К борьбе за здоровье и жизнь людей подключились волонтеры района

Введенный режим самоизоляции обязывает жителей района без острой надобности не выходить из дому. С другой стороны – оповещение населения, доставка продуктов одиноким пожилым требует определенного количества людских ресурсов. Именно поэтому сегодня особое значение приобретают люди, готовые помогать нуждающимся в трудную минуту.

В Кошехабльском районе зарегистрировано 59 жителей категории 65+, не состоящих на учете в соцслужбах. Необходимую помощь в доставке продуктов и лекарств им обеспечивают волонтеры. Сегодня именно они наши подлинные герои! Здоровья вам и вашим близким, берегите себя!





